



В Обнинске возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета России по Калужской области на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия, изготавливающего продукцию для машиностроительной отрасли. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с февраля по май 2020 года директор не выплатил сотруднику организации заработную плату на сумму 94 тысячи рублей.

По делу проводятся необходимые следственные действия и мероприятия, направленные на взыскание задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1503422>